

О Т З Ы В

научного руководителя

о работе Нигматулиной Юлии Рамильевны над диссертационным исследованием «Методика занятий художественной гимнастикой спортивно-массового направления с девочками 6-9 лет»

Нигматулина Юлия Рамильевна является выпускницей детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва Забайкальского края. Имеет звание «Мастер спорта России». В 2008 году она окончила «Санкт-Петербургский государственный университет физической культуры имени П.Ф. Лесгафта» по специальности «Физическая культура и спорт». В ноябре 2010 года поступила в аспирантуру НГУ им. П.Ф. Лесгафта и успешно окончила ее в феврале 2016 года. К сожалению, обучение затянулось, но это была не ее вина – она попала в тяжелую автомобильную аварию, у нее была закрытая черепно-мозговая травма и 1,5 года она совсем не могла работать, но по выздоровлению вернулась к обучению в аспирантуре. Благодаря полученной специальности работает очень успешно, тренируя девочек в возрасте от 4 до 23 лет. Несколько лет преподает в Санкт-Петербургском Политехническом университете тренируя сборную команду по художественной гимнастике, которая дебютировав на Чемпионате ВУЗов города стала бронзовым призером. И более 11 лет Нигматулина Ю.Р. тренирует детей в клубе, где занимается различный контингент девочек. Это и обусловило выбор темы диссертации.

Тема диссертации является актуальной на современном этапе развития художественной гимнастики, спортивно-массовое направление обретает все большую популярность среди родителей не только в Санкт-Петербурге, но и во многих городах России. Глубоко изученное автором современное состояние художественной гимнастики спортивно-массового направления в Санкт-Петербурге, подтвердило востребованность населения в данном направлении и необходимость научных исследований по организации занятий художественной гимнастикой оздоровительно-развивающего уровня, так как они составляют 86% из всех организаций осуществляющих данную деятельность.

Работа аккуратно оформлена, написана грамотным языком, хорошо читается и воспринимается. В ней имеется необходимый иллюстративный материал. Автор хорошо знает проблему и заинтересована в ее решении, благодаря работе в сфере художественной гимнастики спортивно-массового направления. Юлия Рамильевна корректно и качественно готовила и представляла текстовые части диссертации, умеет формулировать научные и

практические задачи и находить адекватные средства их решения. К процессу исследования относилась серьезно и ответственно, проявив самостоятельность и инициативность решения некоторых вопросов, показала себя вдумчивым исследователем, свободно владеющим материалом. Очень корректно реагировала на замечания научного руководителя, и старалась своевременно вносить все необходимые изменения.

Акты внедрения свидетельствуют о том, что полученные автором результаты уже нашли применение в практической деятельности учреждений художественной гимнастики спортивно-массового направления в городе Санкт-Петербург.

Нигматулина Ю.Р. активно участвовала в написании научных статей. По теме диссертационного исследования опубликовано 14 печатных работ, из них в журналах Scopus 2 статьи и рекомендованных ВАК – 4 статьи.

В целом, могу охарактеризовать Ю.Р. Нигматулину, как достаточно грамотного соискателя, способного делать теоретические обобщения, доходчиво излагающего свои мысли. Отличает добросовестный подход к выполнению научно-исследовательских задач. Зарекомендовала себя в качестве высококлассного специалиста способного к творческой научно-исследовательской работе. Всё это позволило ей выполнить инициативную, качественную работу, представляющую несомненный научный интерес. Результатом научной работы соискателя стало предоставление научному сообществу диссертации отвечающей требованиям научно квалификационной работы и отличающейся научной новизной, заслуживает высшей оценки и рекомендуется к защите.

Научный руководитель:

кандидат педагогических наук, профессор кафедры теории и методики гимнастики федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Национальный государственный Университет физической культуры, спорта и здоровья имени П.Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург».

27.09.2017 г.

 Карпенко Людмила Алексеевна



 А С МАКСИМОВА